/1\1



N — g ~
RIZVIEVYRAY v IR JIS B6339-1992
JIS(BT) JIS (IT). ANSI. DIN U=19.1_
eI . (IT30 ~ IT50 D)
d
g ZuT—\
6(j°d1 32— o
24
(B80T : mm)
1% IvID R UER T/ V8
D, Iz d; d, g 8, B 04 b 05 t t; ]
JIS (BT)| 31.75 | 48.405 14 12.5" | M12 | 24min | 34min | 7.07¢° 16.1%2 | 17min | 16.3-04 - -
No.30 JIS (IT) | 31.75 | 47.8%: | 14max | 13.0" | M12 | 24min | 34min | 55%§° 16.142 — 16.4 94 199, -
' ANSI | 31.75 | 47.8%5; | 14.5max | 12.4%3* | M12 | 25min - (4.65) 16.17¢? — 16.4 8, | 19.7 5, -
DIN | 31.75 | 47.8%; 14 13 M12 | 24min | 33.5min| 55%*¢° 16.12 — 16.4 0, 195, 1535
No.35 |JIS (BT)| 38.10 | 56.4"" 14 12.5"® | M12 | 24min | 34min | 7.07¢° 16.1%2 | 20min | 19.6-» - -
JIS (BT)| 44.45 | 65.4°" 19 17" | M16 | 30min | 43min | 9.07¢° 16.1%2 | 21min | 22.6-» — —
No.40 JIS (IT) | 44.45 | 68.4%; |19.0max| 17" | M16 | 32min | 42.5min| 9.2%§° 16.1%2 — 22.8.8, 253, |18.50-8;
' ANSI | 44.45 | 68.4%; 18.5 [16.47%* | M16 | 30min - 47573 | 16.1%¢° — 22.8 44 2604 -
DIN | 4445 | 68.4.5, | 19.0max | 17" | M16 | 32min | 42.5min| 8.2%¢° 16.147 — 16.4 94 255, | 18.5.3;
JIS (BT)| 57.15 | 82.8=*" 23 21" | M20 | 35min | 50min | 11.0%%° | 19.3%2 | 26min | 29.1., — —
No.45 JIS (IT) | 57.15 | 82.70%5 | 23.4max | 21" | M20 | 40min | 52.5min | 10.07%° | 19.3#2 = 29.18, | 31.3-5, | 24.00-05
‘ ANSI | 57.15 | 82.7%; 225 204758 | M20 | 38min = 5.257%° | 19.3*¢* — 2918 | 3255, -
DIN | 57.15 | 82.70.%; | 23.4max | 21" | M20 | 40min | 52.5min | 10.07%° | 19.3= = 29max = 24 35
JIS (BT)| 69.85 | 101.8=" 27 25" | M24 | 45min | 62min | 13.073° | 25.7*2 | 31min | 35.4.3, — —
No.50 JIS (IT) | 69.85 [101.759| 28.0max | 25" | M24 | 47min | 61.5min | 11.573° | 25.7#2 — 35.5-8, | 37.7-3, |30.00-04
' ANSI | 69.85 |101.755;| 26.5 |[24.8%%' | M24 | 45min - 5.757%° | 25.7%¢° — 3550 | 40.4.5, -
DIN | 69.85 [101.75.9,| 28.0max | 25" | M24 | 47min | 61.5min | 11.5%%° | 2571 — 35504 | 37.7-9, | 3095
TSUIER s5E
e D, D, Ds e f v X % y IR d Ds
JIS (BT) — 38 46" 20 - 13.62"" 4 8*¢ 2:04 17.633 8 56.144
No.30 JIS (IT) | 399 | 39.258%5 | 46.05-%, 35min | 15.90 111 | 3.75%%" - 3.2 — — 54.85°%
' ANSI 3295 | 39.25.%5 | 46.05.%, 35min — (11.1) | 3.75%%" — (3.18) - 7 54.85°%
DIN 45max | 44.39s 50 9. 35min | 15.90 11,12 | 3.75%%" — 3.2 17.808 7 59.3
No.35 [JIS (BT) — 43 53" 22 = 14,62 5 105" 2:04 21.650 10 65.680
JIS (BT) - 53 63" 25 — 16.6*"" 5 107§ 204 25.375 10 75.679
No.40 JIS (IT) | 44735 | 56.25%5 | 63.55-%, 35min | 15.90 111" | 37575 — 3.2:1 24.500 7 72.30°%
' ANSI | 44755 | 56.25.55 | 63.55-0 | 35min | 15.90%¢' | 111 3.75%%" — 3.18 24.500 7 72.30%°%
DIN 50max | 56.25%s | 63.55.9; 35min | 15.90 11,12 | 3.75%%" - 3.2:02 24.500 7 72.30°%
JIS (BT) — 73 85" 30 = 21.2 6 12*§! 304 33.000 12 100.216
No.45 JIS (IT) | 57.45%5 | 75.2555 | 82.55.%, 35min | 15.90 111" | 3.757%" = 3.2 33.029 7 91.35°%
' ANSI | 57.4%s | 75.25%5 | 82.55.; 35min | 15.82%5" | 111 3.75%%" — 3.18 33.029 7 91.35*°%
DIN 63max | 75.259s | 82.55.9; 35min | 15.90 111" | 3.757%" — 3.2 33.029 7 91.35:°%
JIS (BT) - 85 100" 35 — 23.2°"" 7 15%¢! 3+ 40.158 15 119.020
No.50 JIS (IT) | 70185 | 91.2585 | 97.50%, 35min | 15.90 1112 | 3.757%" — 3.2:1 40.173 7 107.25*%
' ANSI | 70155 | 91.255s | 98.45.4; 35min | 15.82%¢" | 11.1 3.75%%" — 3.18 40.173 7 107.25°%
DIN 80max | 91.25.%s | 97.50.%; 35min | 15.90 111" | 3.757%" — 3.2 40.173 7 107.25%

« BT35 [CIE TERt X —h— B RMIEHH D E T,

’ft2




HSK & + > #5348 DIN69893

@ HSK ATYPE
— 97 =~ Iy Q-
X=arWIZLIR T e P T1 % T
<7 2] :
; |
_ W}L
| E -
: i
! . <o T
D, D Dga - = { -4 D dW] d; —ﬂj— Q— ;l ds
L -
i
\
g, 0, D;
Ql Q 5
(B3I : mm)
NO D1 Dz D3 D4 D5 d1 dz d3 d4 2 1 2 2 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8
HSK A40 40 30 34 | 45.00 4 8 5 M12x1 5 20 16 20 4 35 215 8 8
HSK A50 50 38 42 |59.30 7 10 6.4 | M16x1 | 6.8 25 18 26 5 42 23 10 10
HSK A63 63 48 53 | 72.30 7 12 8 M18x1 | 8.4 32 18 26 6.3 42 24.5 12 10
HSK A100 | 100 75 85 |109.75| 7 16 10 |[M24x15| 12 50 20 29 10 45 28 16 12.5
@ HSK E TYPE DIN69893-5 : 1996 @ HSK F63 TYPE DIN69893-6 : 1996
Q.
18
60° ‘ o
60 o1
1 Ds 1
| |
' =
[ ™ (==
| b
1 e 1
1 T
Q. Qs 5l 26
Q; Qs (min) 25 42
Qe 10 vt
\ W I =
£
r—l‘ = \ﬂﬂ o
- — — ‘(E I __“_ + —
<,
| )
(B4 : mm)
NO D1 D2 Da D4 D5 De 2 1 2 2 2 3 2 4 2 5 8 6
HSK E32 32 24 26 37 4 4.2 16 16 20 3.2 35 8
HSK E40 40 30 34 45 4 9 20 16 20 4 35 8
HSK E50 50 38 42 59.3 7 6.8 25 18 26 5 42 10
HSK E63 63 48 53 72.3 7 8.4 32 18 26 6.3 42 10

&ft3



7/24 =)\ v

~3RFg JIS B6101-1982

z z
23 ‘ﬁ“
2, —
o (RLHAZ) 1
di dy ds —dfj [ r - t —t
L l_}_& b g
i
._-P 21 -
25 ‘N b1
) y
(BT : mm)
FvaFlb | D | Z 2, | & ds -
F—/CNo. | (B#R) | (max) d de . £ P y 9 | (min) | (min) £: | d (min) e b (max)
NT30 |31.75| 04 |17.43% (165 68420, | 484 | 3 | 16 |MI2| 24 | 34 | 6 | 13 | 16 | 624 |16.173%| 162
NT35 |38.10| 04 | 21438 ] 20 [ 804%s | 564 | 4 | 16 |MI2| 24 [ 34 | 6 | 13 | 16 | 744 |16.173%] 195
NT40 |44.45| 04 | 25338 | 24 | 93404 | 654 | 5 | 16 |Mi6| 32 | 43 | 8 | 17 | 215 | 854 |16.173%| 225
NT45 |57.15| 04 |32.4%% | 30 [106.8%x| 82.8 | 6 | 32 | M20 | 40 | 53 | 10 | 21 | 26 | 96.8 [19.375%| 29
NT50 | 69.85| 0.4 |39.6%% | 38 |126.8%,|101.8| 8 | 3.2 | M24 | 47 | 62 | 115 26 | 32 115325773 353
— o o
TJ7S5A4ARA MU= v OF81& JIS B4005-1996
[ WAVE Sy SN VESE L M) @ IILTSy Mt @5 JILTSw Mt
A
LA
ezl
XN,
d b d h h
1 | | t
L_ﬁs_l N A-ABFTE] &
A
0 s
(B : mm)
IR
S =
HaE i g‘DE“ 2, 2, 2. h
et TAY 75w M ° 0 +0.2 +1 0
BRETE | o —torys | ZR— by (*g) (-1 ) ( 0 ) ( 0 ) (-0.4)
R (h8) (h6)
8 0 0 36 18 55 6.6
10 —0.022 —0.009 40 20 7 8.4
12 0 0 45 225 8 — 10.4
16 —0.027 —0.011 48 24 10 142
20 0 0 50 25 11 18.2
25 —0.033 —0.013 56 32 12 17 23
32 60 36 30
40 (42) _00039 _000 I 70 40 1 19 38
50 ' ' 80 45 4738
0 0 18 23
63 —0.046 —0.019 90 50 60.8

&) Vv VOREdIC () ERPTEBORETUVAVA N — vV IRIFICERL. 8D XALEL,

&ft4



T—)VAT—/I\Y v Ii84& JIS B4003-1991
QY7 VIRV v D

W | 0,

|

i

== =
R i |
. et
24 a C
29
(BT : mm)
E—ILR — e F—I\F i i
e, F—J¢ e 0 | 4 | D [d e e |[d], [CTe Rl
) | #) | (max) | (max) | (max) (max) | (max)
MTO 1/19.212 | 0.05205 | 1°29' 27" | 9.045 3 9.2 6.1 56.5 | 59.5 6.0 3.9 6.5 105 4 1
MT1 1/20.047 | 0.04988 | 1°25" 43" [12.065| 3.5 12.2 9.0 62.0 | 65.5 8.7 5.2 8.5 13.5 5 1.2
MT2 1/20.020 | 0.04995 | 1°25° 50" |17.780 5 18.0 | 14.0 | 75.0 | 80.0 | 13.5 6.5 10 16 6 1.6
MT3 1/19.922 | 0.05020 | 1°26° 16" |23.825 241 19.1 940 | 99.0 | 18.5 7.9 13 20 7 2
MT4 1/19.254 | 0.05194 | 1°29' 15" |31.267 6.5 316 | 25.2 | 11751240 | 245 | 11.9 16 24 8 2.5
MT5 1/19.002 | 0.05263 | 1°30° 26" |44.399 ' 447 | 36.5 | 1495 | 156.0 | 35.7 | 159 19 29 10 3
MT6 1/19.180 | 0.05214 | 1°29°' 36" |63.348 8 63.8 | 52.4 | 210.0 | 218.0 | 51.0 19 27 40 13 4
MT7 1/19.231 0.05200 | 1°29' 22" |83.058| 10 83.6 | 68.2 | 286.0 | 296.0 | 66.8 | 28.6 35 54 19 5
| Yl DA VA
T—KJ /ﬁ
60° ds :d4 ngﬁ?“{L
I at
t
T L5 a
Qs
(B : mm)
T » 1]
E—ILZ . F—)¢ 7=/ Bl
F—J\ No. 7= BEa D a D G g e d d K ! r
#) | &) | (max) | (max) | (max) ° | (min) | (max)
MTO 119.212 | 0.05205 | 1°29'27" | 9.045 | 3 9.2 6.4 50 53 6 - - 4
MTA 1/20.047 | 0.04988 | 1°25° 43" | 12.065| 3.5 12.2 94 53.5 Ol 9 M 6 16 5 0.2
MT2 1/20.020 | 0.04995 | 1°25' 50" | 17.780 5 18.0 14.6 64 69 14 M10 24
MT3 1/19.922 | 0.05020 | 1°26° 16" | 23.825 241 19.8 81 86 19 M12 28 7 0.6
MT4 1/19.254 | 0.05194 | 1°29' 15" | 31.267 65 | 316 | 269 | 1025 | 109 25 M16 | 32 9 1
MT5 1/19.002 | 0.05263 | 1°30° 26" | 44.399 ’ 44.7 376 | 129.5 136 35.7 M20 40 10 2.5
MT6 1/19.180 | 0.05214 | 1°29° 36" | 63.348 8 63.8 53.9 182 190 51 M24 50 16 4
MT7 1/19.231 0.05200 | 1°29' 22" | 83.058 10 83.6 70.0 250 260 65 M33 80 18.5 5

&5



@YKV v b

9 a
{ ¥
—F— D
24
h 2s 4
(B : mm)
E—-ILR - — e d 2, 2, g
F—)¢ No. =8 T—/\AEa| D (H11) | (min) () (A13) h ‘
MTO 1/19.212 0.05205 1°29' 27" 9.045 6.7 52 49 3.9 15
MT1 1/20.047 0.04988 1°25 43" 12.065 9.7 56 52 5.2 19 10
MT2 1/20.020 0.04995 1°25' 50" 17.780 14.9 67 62 6.3 22 ‘
MT3 1/19.922 0.05020 1°26" 16" 23.825 20.2 84 78 79 27
MT4 1/19.254 0.05194 1°29" 15 31.267 26.5 107 98 11.9 32 15
MT5 1/19.002 0.05263 1°30° 26” 44.399 38.2 135 125 15.9 38 :
MT6 1/19.180 0.05214 1°29’ 36" 63.348 54.6 188 177 19.0 47 20
MT7 1/19.231 0.05200 1°29' 22" 83.058 711 258 241 28.6 69 :
e —f2
v YINTER
b b
———
MT.NO. Qg—t— 01— IJFEZ___EF_A
4 8- _ |
| IS0 1T |
s —— S A
/ )] { M B (]
BT
(BT : mm)
MTNo.| 2, | 2, | b 2] A—H—FR MTNo., 2, | 8, | b 2] X—H—FER
225 | 37 | 83 | 3° | yOFEE-DIN 10 | 32 | 122 | 0° | tFH&TRMB1800-2500
35.8 | 30.2 | 9.9 [8°18 | ANSI 52 | 33 | 132 | 5° | =Bk
22 1335 83 | 5 |1s0 5 50 | 35 | 13 | 0° | ER:Z#EH BF - BT-8
4 10 | 21 8 0° At (IBSHE%I) YD-65N. 52 | 33 | 13 | 5° | ;thE#%T DA85T
115 YD3-94C TN. YCOM-94D 37 | 37 | 16 | 0° | F@RAAFKISBSO
11 | 10 | 82 | 0° | AK&HERR 27 | 38 | 12.2 |8°18" | EFFIEUERR B-85
263 | 287 | 122 | 5° | B 21 | 35 | 164 | 3° | yOYEE=DIN
22 | 42 | 124 | 3° | yOFEHE=DIN 53.8 | 41.1 | 16.3 [8°18 | ANSI
50.8 | 35 | 13.1 [8°18 | ANSI 22 | 35 | 163 | 5° |1S0
22 | 415 13 | 5° | IS0 5o | 49 | 182 | 50 stES&T DA110T. DA130T.
10 335 13 | o etk (IHSHEEI) YD3-94C ' DA130F. A130FM
' TN. YR5-130 6 54 | 40 | 16 | 0° | SS:Z#&Hi BT-10. BFT-13
. | V18T HOR-1100-1500. o 1o | EPMEYERT B-100. BFT-130.
5 181301 12 13 | {i6R-D1000-1600 27 | 42| 162 18718 | jep’yay
26 | 30 | 12 | 3° | /IJII8T HOR-D1700-3000 545 | 475 | 19.3 | 0° | SREEET 90. 100
15 | 325|102 | 3° | $EHATHE RM130-NC 50 | 39 | 19.3 |8°18’ | FLLELKTFr ATB100. 130
29 | 32 | 102 | 3° | $EHATIHE RM16. RM1600 54 | 37 | 16.3 |8°18" | ANkt
18 | 202 | 12.2 | 3° | AKHEFR 63.5 | 42.9 | 19.5 [8°18 | ANSI
49 | 30 | 13.3 [8° 18" | FILEKTFRF 70. 80. 90 | 585 | 43 | 193 | 0° RS
o7 | a0 | 12.4 | 3030 BABSETEERE DRAJ 1250, 65 | 47 | 28.8 |8°18 | FLLEXTFr ATB-140
: 1500, 2000, 2500 63 | 48 | 193 | 5° | ;iBE#KT A180FM

&6



Y—U I
YV—UVITDHETICDWVNT —igD2FN4E (TES FE(CHETF D)

@OWY—)LiJLS (tool holder)
TR EEhin CEZETS. THITE UATY—)LEMD)
FrRFY—ILF I TIZRFFITDHD,

@i)LH (holder)—— Y —)LEXTclE 7 5 TH DREFERDH
[EANOESION

@7 —)\(arbor)— Y —)LEFT7 I TH DIREFERD H
RZRDB D,

Y—)UikILS

tHTITE

Y=ILT75ITH

@Y—ILF7HT%H (tool adapter)
— %I TAEREAR D 8 IR (C (BT T TIEWVDDY —ILE 375 T 5 ZFEF U,
YV—ILiR)LF ([CBSIF TERT 2B D,

HOCEATERDHEICSV TANDREFERZH

@ X J—T (sleeve)

FHITIHRZEETHHD.

@/ b (socket) HOCEAKERDIEIC SV TR DOREFERDH
FHEULBWERZET 55D,
AU —THIRCEH K IcFRE DR LAERLEBD,

@Iy h(eollet)—RUDUZBLY—ILIKILY EDREIC RS+ THkae
DIEFEVNBHD,

@ RS /\(driven)— RUDUZFLY—ILiKILEY EDBIC RS THkaE
ZHIDHD,

O@/\—(a) VY=L ERBY—ILT7 I T DREFEBDDORARD
HD,

@5 + v 7 (chuck) Y—IVEFY—IL7 5 TH DRFFERD HEAEIC
IS DIEEDHD.

O~y R(head) VYV —ILERRY—IL7 I T DREMWAD T VIS

VAR GEFRZ. Rl T18) DOBD,.
@575 (adapter) _EEEDOVFNICHEHE LIEVIREBEZE T 5D,

RhERE—E

TES (AT {EREES T3 T-1003-1972)
(SEHE) NAS 970 tool holder basic for NC machine tools

B S HlEREBRIR
1SO ERREE bR International Organization for Standardizastion
JIS BEAIFEERES Japanese Industrial Standards Comittee
TAS BEAIETER The Japan Small Tool Makeres' Association
CIS BETERR Japan Cemented Carbide Tool Manufacturers' Association
MAS BETEEBIES Japan Machine Tool Builders' Association
TES BATIE#ERTES Machine Tool Unit Manufacturers' Association
T™T BATESHmERERIIL—T Tokyo Machine Tool Builders Group
ANSI 7 XU HiEEHRE American National Standards Institute
NAS 7 XU DMZEFES Aerospace Industries Assocation of America
DIN RAVHIERER Deutscher Normenausschuss, Germany

'’ 7




754 A7 — IR RIL b

(&6 - mm)
6] G, No | G | C| C | H | Ho | H 7;?(”{";?75_,(
1L T m (T'\g‘z'x%) Mi2x175 | 10 | 83 | 18 | — | 10 | 12 | 21 | 1 | FMA254
¥ a | i
c$2 G — S e / (T'\g?ggg‘;) Mi6x2 | 14 | 40 | 23 | — | 10 | 16 | 25 | 1 | FMA31.75
T J - (T“Q?Q'g”é‘;) M20x25 | 17 | 50 | 27 | — | 14 | 20 | 30 | 1 FMA38.1
E— ; (T“ﬁiﬁ'%‘g) M24x3 | 19 | 65 | 87 | — | 14 | 24 | 36 | 1 | FMA508
3 | 220) G C| C | H | H|N | & 753(‘%?7%’_ "
é('— e ¢ ) TRRTIMIL M10x15 | 16 | — | 10 | 30 | 8 | 3 | FMC22
! e lml __Lw NS
g Mi6x2 | 24 | — | 16 | 55 | 14 | 3 | FMA47.625

&t



v TDRHE - ’2IK

.
& ,lmL
~ ~ P ~ ~ VA
W JIS - TASIRIBDH v T v U= W ISORBDY Y T v IR
AL~ ERER B~ ERRER
JIS B4430 - JIS B4432 - JIS B4436 - JIS B4438 - 1SO529 - 1S02283 - 1S02284
JIS B4445 - JIS B4446 Py
OfFE IS0 B TIRA—DRIBA XTHIINIAVTA—FTI v
+FRPDEES UIFUNC.UND ZHF LT U ERRLTHD ET, TERYINETIvIIED2BEODY vV IEDSDE
- XHPDES P IE PT (Ro). PS (Rp). P@ (G). NPTT =#& I
MUTPERRLTHBDET, -RKHBDEES U [ UNC. UND Z#FTLT U ERRULTHDFT,
c RPOERENFHOHRIZRULTHBDET, -RPADES RIE Ro. Rp. G ZFFIL TP EXRRLTHEDET,
 REOENENEX—H—HRIEZRLTHDO XTI, - RPOENEIEHORIZRULTHBDET,
(83437 : mm) (84 : mm)
AXA—NJ)L | AZT 714 % BE=ZUD HE AR | AR X-NLRY | ANV | AZT7ARI | AZT7ARY
2ID yp |F d, | 18K | Ho OLSLY | RotE | OVII0A=5 | RIIE | e s; o | B | B2 | IR
M1 -M1.1 U Noo *X=53v09)| YY) J¥7) yevy) |F d, | 8K | Ho
MI2-M14 | Ng'1 D D D D
M1.6-M1.7 : M3 UNo.5 224 | 180 | 4.0
M1.8-M2 H mgg 80 125 150 v g
M2.2-M2.3 : M1.2-M1.4 UNo.0
Mo shog | UNod Miog M5 U o1 UNo.6 250 | 2.00 | 4.0
M3-M35 |UNo5-UNo.6 40 | 32 | 60 M2
M4-M4.5 UNo.8 50 | 40 | 7.0 M2.2-M25 UNo.2-U No.3 280 | 224 | 50
— L:J |\'|\|00.1102- 55 | 45 | 70 M3 M4 |UNo4-UNo5| UNoS8 315 | 250 | 5.0
T Wi TRRTRET M3.5 M4.5 UNo.6 U No.10 355 | 2.80 | 5.0
U5/16 61 | 50 | 80 M4 M5-M5.5 UNo.12 400 | 315 | 60
M7-M8 6.2 | 50 | 80 M4.5 M6 UNo.8 U1/4 450 | 355 | 6.0
M9-M10 U3/8 70 | 55 | 80 M5 UNo.10 5.00 | 400 | 7.0
M11 U716 |P1/16-P1/8] 8.0 | 6.0 | 9.0 M5.5 M7 UNo.12 R1/16 | 560 | 450 | 7.0
M12 85 | 65 | 9.0 M6 M8 U1/4 U5/16 6.30 | 500 | 8.0
u1/2 90 | 7.0 | 10.0 M7 M9 U3/8 710 | 560 | 8.0
M13 95 | 7.0 | 10.0 M8 M10-M11 U5/16 u7/16 R1/8 | 8.00 | 6.30 | 9.0
M14-M15 U8/16 105 | 80 | 1.0 M9 M12 U172 9.00 | 7.10 | 10.0
PI/4 | 11.0] 9.0 | 12.0 M10 U3/8 R1/4 | 10.00] 8.00 | 11.0
U5/8 120 | 9.0 | 120 M14-M15 U8/16 11.20] 9.00 | 12.0
M16 125 | 100 | 13.0 M16-M17 U5/8 R3/8 | 1250 | 10.00 | 13.0
M17 13.0 | 10.0 | 13.0 M18-M20 U3/4 14.00 | 11.20 | 14.0
M18 U3/4 P3/8 | 140 | 11.0 | 140 M22 u7/8 R12 | 16.00| 1250 16.0
M20 15.0 | 12.0 | 16.0 M24 - M25 Ut R5/8 | 18.00 | 14.00 | 18.0
M22 u7/8 17.0 | 13.0 | 16.0 M27-M28
s Tis0 1401170 V30 U1 1/8 R3/4 | 20.00 | 16.00 | 20.00
M24-M25 P58 | 19.0 | 15.0 | 18.0 M32-M33 U1 1/4 R7/8 | 22.40 | 18.00 | 22.00
M26-M27 Ul 20.0 | 16.0 | 18.0 M35-M36 U138 R1 25.00 | 20.00 | 24.0
M28 210 | 17.0 | 20.0 M39-M40 U112
U1 1/8 22,0 | 17.0 | 20.0 M42 U15/8 2800 | 22.40| 260
W3 Py4 12301170200 M4“5,|'5'\é'48 U1 3/4 R11/4 |31.50 | 25.00| 28.0
Mi-M | M52-M55 R11/2

&t 9



X— KNIV BR U IV AR JIS B1004-1975

(87 : mm)
BVANES SETE

RUDOHY 4H (MTALRLTR) |5H (M1ALLT) ety BAE

100% o w1.6 BLE) |6HM1.6 LLE) ™ TN 5H. 6H 7H
M1x0.25 0.73 0.77 (85) 0.78 (80) — 0.729 0.774 0.785 —
M1.1x0.25 0.83 0.87 (85) | 0.88 (80) = 0.829 0.874 0.885 —
M1.2x0.25 0.93 0.97 (85) | 0.98 (80) — 0.929 0.974 0.985 —
M1.4x0.3 1.08 1.12 (85) 1.14 (80) = 1.075 1.128 1,142 —
M1.6x0.35 1.22 1.30 (80) 1.32 (75) - 1.221 1.301 1.321 —
M1.8x0.35 1.42 1.50 (80) 1.52 (75) — 1.421 1.501 1.521 —
M2x0.4 1.57 1.65 (80) 1.65 (80) — 1.567 1.657 1.679 —
M2.2x0.45 1.71 1.81 (80) 1.83 (75) = 1.713 1.813 1.838 —
M2.5x%0.45 2.01 211 (80) | 213 (75) - 2.013 2.113 2.138 —
M3x0.5 2.46 2.57 (80) | 259 (75) 2.62 (70) 2.459 2.571 2.599 2.639
M3.5%0.6 2.85 2.95 (85) | 3.01 (75) 3.05 (70) 2.850 2.975 3.010 3.050
M4x0.7 3.24 3.36 (85) | 3.39 (80) 3.43 (75) 3.242 3.382 3.422 3.466
M4.5x0.75 3.69 3.81 (85) | 3.85 (80) 3.89 (75) 3.688 3.838 3.878 3.924
M5x0.8 413 426 (85) | 4.31 (80) 4.35 (75) 4134 4.294 4.334 4.384
M6x1 4.92 5.08 (85) | 5.13 (80) 5.19 (75) 4917 5.107 5.153 5.217
M7x1 5.92 6.08 (85) | 6.13 (80) 6.19 (75) 5.917 6.107 6.153 6.217
M8x1.25 6.65 6.85 (85) | 6.85 (85) 6.92 (80) 6.647 6.859 6.912 6.982
M9x1.25 7.65 7.85 (85) | 7.85 (85) 7.92 (80) 7.647 7.859 7.912 7.982
M10x1.5 8.38 8.54 (90) | 8.62 (85) 8.70 (80) 8.379 8.612 8.676 8.751
M11x1.5 9.38 9.54 (90) | 9.62 (85) 9.70 (80) 9.379 9.612 9.676 9.751
M12x1.75 10.1 10.3 (90) 10.4 (85) 10.5 (80) 10.106 10.371 10.441 10.531
M14x2 11.8 12.1 (90) 12.2 (85) 12.3 (80) 11.835 12.135 12.210 12.310
M16x2 13.8 141 (90) 14.2 (85) 14.3 (80) 13.835 14.135 14.210 14.310
M18x2.5 15.3 15.6 (90) 15.7 (85) 15.8 (80) 15.294 15.649 15.744 15.854
M20x2.5 17.3 17.6 (90) 17.7 (85) 17.8 (80) 17.294 17.649 17.744 17.854
M22x2.5 19.3 19.6 (90) 19.7 (85) 19.8 (80) 19.294 19.649 19.744 19.854
M24x3 20.8 21.1 (90) 21.2 (85) 21.2 (85) 20.752 21.152 21.252 21.382
M27x3 23.8 241 (90) 24.2 (85) 24.2 (85) 23.752 24152 24.252 24.382
M30x3.5 26.2 26.6 (90) 26.6 (90) 26.8 (85) 26.211 26.661 26.711 26.921
M33x3.5 29.2 29.6 (90) 29.6 (90) 29.8 (85) 29.211 29.661 29.711 29.921
M36x4 31.7 32.1 (90) 32.1 (90) 32.3 (85) 31.670 32.145 32.270 32.420
M39x4 34.7 35.1 (90) 35.1 (90) 35.3 (85) 34.170 35.145 35.270 35.420
M42x4.5 37.1 37.6 (90) 37.6 (90) 37.9 (85) 37.129 37.659 37.799 37.979
M45x4.5 40.1 40.6 (90) 40.6 (90) 40.9 (85) 40.129 40.659 40.799 40.979
M48x5 42.6 43.1 (90) 43.1 (90) 43.4 (85) 42587 43,147 43.297 43.487

1. TrE=d -2+ 0 (Q2RD0E) ®

& 10

100

H (BEU>hhbEFY) = 0.541266xP
2. AvIRFV>HHDE (%)
3. ¥ HIE. ORICEKDEREINEEZE Y F 1.5 LTOEDICDVTIF/NEEMT 2 IFfe. TNZERBRDEDICDONTIEINE =L

T1IFCHHDERUARRDRINTIELID NS L EDDTHIFRLTH D,



